

Второе место во всероссийских соревнованиях

«Третий Открытый Кубок Федерации Джампинг Фитнеса Республики Татарстан 2024», который прошел в городе Казани, принес арамилским батутчицам новое достижение в «копилку» побед

В кубке приняли участие 223 спортсмена, а также большое количество болельщиков из разных регионов и областей: Московская область, Волгоградская, Ульяновская, Чувашская Республика, Нижегородская, Кировская и Свердловская области, а также ПГТ Балтасы, Пермский край и другие. Наши девочек на соревнованиях пригласила Федерация Джампинг Фитнеса.

– Это был большой спортивный праздник! Соревнования начались с торжественного открытия, затем прошло

детское первенство в возрастной категории 3-17 лет, и после взрослое первенство в возрастной категории 18+, а также фестиваль ФДФ для всех возрастных категорий, – говорят организаторы соревнований.

Арамилский городской округ был представлен большой командой спортсменок из фитнес-центра «Графит». Наши девочки представили два номера: «Калинка» и «Воображариум». С «Калинкой» ранее выступали на Кубке Челябинской области и взяли главный приз – Гран-при, а в Татарстане – стали «серебряными» финалистами в номинации «Шоу».

– Оба наших номера относятся не к спортивной номинации: это показ красивого танца с прекрасными костюмами и оригинальной идеей, в которой есть много игры. «Шоу»-номер – это рассказ

определенной истории, у которой есть начало, середина и финал, – объясняет Елена Шаркова, руководитель фитнес-центра «Графит» в Арамиле.

На соревнования в Татарстан батутчицы отправились большой делегацией – вместе с тренерами и родителями. Не только готовились и выступали, но еще и отдохнуть успели: погуляли по Казани и посмотрели ее главные достопримечательности, а также оценили национальную кухню.

А уже через неделю – в прошлую субботу – девушки отправились на «Первый открытый Кубок Федерации джампинг фитнеса 2024», проводимый по Свердловской области. Он проходил в Екатеринбурге в ТЦ «Веер-молл», где наши девочки с новым номером «Воображариум» заняли первое место в номинации



«Шоу». Это постановка молодого, но опытного хореографа-постановщика, тренера Дарьи Емлиной. На конкурсе его впервые показали, и уже такой успех! Поздравляем наших девочек с победой! Гордимся вами!

Информация и фото: фитнес-центр «Графит»



В составе Сборной России

В Казани состоялись международные соревнования по кикоксинкай «Казанский Барс», в которых успешно принял участие юный арамилец



Турнир собрал более 450 спортсменов из 16 стран мира, включая такие страны, как Казахстан, Турция, Объединенные Арабские Эмираты, Египет, Саудовская Аравия, Беларусь, Иран, Камерун, Молдова, Абхазия, Сирия, Афганистан, Сенегал, Болгария, Китай и Россия. Российская сборная была представлена спортсменами из 40 регионов страны. Соревнования проходили среди юношей и девушек в возрасте 10-15 лет,

юниоров и юниорок 16-17 лет, а также среди мужчин и женщин. Турнир отличался высоким уровнем подготовки участников и напряженной борьбой за призовые места.

Арамилский спортсмен, ученик школы №4 Алексей

Маккара (СК Ци-душине к солнцу) принимал участие в соревнованиях в составе сборной России и занял первое место в категории юниоры 16-17 лет до 70 кг.

Поздравляем Алексея! Ты – молодец!

Показали отличный результат

Арамилские кикбоксеры успешно дебютировали на областных соревнованиях

Они состоялись в память Леонида Монакова в городе Первоуральске в минувшие выходные. Участие в соревнованиях приняло 178 человек.

Честь нашего Арамилского городского округа представляли спортсмены клуба кикбоксинга школы Сергея Мальшакова «МАКСЕР». Наши ребята показали хороший результат, а ведь многие из них – еще совсем новички. Ведущие спортсмены клуба в очередной раз доказали, что они – сильнейшие в регионе.

По итогам прошедших соревнований арамилцы Александр Лионов, Ева Козлова и Софья Семирикова заняли первые места в своих возрастных и весовых категориях, а Дмитрий Исупов, Данил Уренцев и Эвелина Николаева – второе.

– Поздравляем всех ребят и желаем дальнейших успехов! – говорят в «МАКСЕРЕ». – Это крайние соревнования в этом году для нашего клуба. После зимних праздников тренировки в спортивном клубе продолжатся в полном объеме: будем готовиться к новому сезону и различным соревнованиям.



Коллеги и друзья поздравляют с Днем рождения Сергея Царева, депутата Думы Арамилского городского округа 7 созыва.

Желаем финансового благополучия и достижения целей. Пусть работа приносит удовлетворение и радость, пусть сбудутся самые заветные мечты, реализуются желания, а друзья не потеряются.



СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1
ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13